

2025年9月29日

农历乙巳年八月初八 星期一 [今日8版] 国内统一连续出版物号CN 32-0051 第15859期

中共徐州市委机关报 徐州报业传媒集团出版

新华社北京9月28日电 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人

将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行直播。

习近平对党校(行政学院)工作作出重要指示强调 坚持党校姓党 牢记党校初心 更好为党育才 为党献策

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党校(行政学院)工作作出重要指示指出,党的十八大以来,各级党校(行政学院)深入贯彻落实党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学质量,各项工作取得新进展新成效。

习近平强调,新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才、为党献策。要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力培训,增强教育培训的针对性实效性。

要全面加强党的创新理论体系化学理研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍建设,加强对学员的管理监督,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。

全国党校(行政学院)工作会议9月28日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面加强学习贯彻习近平总书记重要论述,更加自觉坚持党校姓党,牢牢把握党校初心这个总要求,坚持高质量育才、高水平献策。要聚焦基本培训抓好干部和党员培训,紧扣主题主线加强党的创新理论学习,全面推进从严治校、质量立校。要强化组织保障,推动形成培训新格局。

携手开创互利共赢美好未来

宋乐伟沈峻峰会见出席2025徐州第二十八届投资推介会的嘉宾代表

本报讯(记者 魏宁)9月28日下午,市委书记宋乐伟,市委副书记、市长沈峻峰会见出席2025徐州第二十八届投资推介会的嘉宾代表。市领导王先正、吴卫东、曹智参加活动。

参加会见的嘉宾代表有:中国物流集团党委书记、董事长刘敬,中国光大环境(集团)有限公司党委书记、董事长王思联,江苏省供销合作总社党组成员、苏合投资运营集团党委书记、董事长卓伟,弘元绿色能源股份有限公司董事长杨建良,博鼎精工科技集团有限公司董事长王立峰,德基集团有限公司总经理吴铁民,正大产业资本管理有限公司总经理顾煦峰,青岛惠城环保科技有限公司总裁史惠芳等。

宋乐伟、沈峻峰代表市委、市政府对各位嘉宾来徐对接洽谈、共商合作表示欢迎。宋乐伟在简要介绍徐州经济社会发展情况后说,当前,徐州正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要

讲话精神,锚定高质量建设区域中心城市,加速壮大“343”创新产业集群,前瞻布局“5+2+X”未来产业,加快发展新质生产力,扎实朝着万亿城市迈进,奋力实现“十四五”规划圆满收官。各位企业家始终关注徐州、心系徐州,充分信任徐州、投资徐州,为徐州高质量发展作出了重要贡献、注入了信心底气。希望与大家进一步加强沟通对接,深化务实合作,拓展发展空间,推动更多大项目好项目落地徐州。我们将持续

优化营商环境,提供优质服务保障,全力推进合作项目,助力企业在徐发展壮大,携手开创互利共赢美好未来。

企业家们纷纷表示,徐州区位优势明显,产业基础扎实,营商环境良好,发展潜力巨大,更加坚定了企业投资徐州的信心。希望与徐州同向发力、同频共振,以企业发展所能服务徐州发展所需,在更宽领域、更深层次加强对接、共商合作、共赢发展,为徐州现代产业体系建设贡献力量。

彭城七里 汉风新韵

宋乐伟、沈峻峰代表市委、市政府对各位嘉宾来徐对接洽谈、共商合作表示欢迎。宋乐伟在简要介绍徐州经济社会发展情况后说,当前,徐州正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要

发布精品线路 全景呈现城市魅力

夜幕下的徐州霓虹闪烁,一条贯穿南北、全长七里的城市轴线,串联起古城的沧桑与辉煌,承载着千年的历史文脉。2023年启动的彭城七里城市更新工程,为这条在历史岁月中演进形成的城市轴线注入了新的生机。

开幕式上,观众跟随大屏幕播放的影像,“走进”彭城七里,从“播城之源”的远古回响,到“黄楼胜迹”的千年咏叹,7个更新单元、97处历史文化遗存弦歌悠扬、熠熠生辉。五千载文明星河璀璨,两千六百年城市史诗铺展,尽显古今交融的文化魅力。

徐州市文广旅局在开幕式上发布了4条金秋徐州旅游精品线路:“潮玩打卡一日游”“带游客漫步彭城”“触摸历史脉搏,畅游五大主题乐园”“乡村微度假两日游”邀您前往贾汪、汉王,体验马术、滑翔伞,尽享自然诗意;“汉文化探索两日游”深入丰县、沛县,寻迹刘邦故里,感受大汉气象;“乡村休闲三日游”沿运河

漫步,探访邳州时光隧道,登临马陵山,邂逅金秋山野浪漫。此外,徐州还推出覆盖五县五区的200余项文旅活动。“千年文脉·探徐州”板块以“彭城七里”文脉为核心,邀请游客与高校学子沉浸式打卡;“汉家烟火·游徐州”板块复原汉代市井,举办黄楼诗会、斗诗大赛等雅集;“汉风赋·聚徐州”板块聚焦科技与文化

融合,展现文旅产业新成果;“汉韵新象·爱徐州”板块围绕“汉文化·年轻态”,以青春力量擦亮城市名片。

共建合作平台 释放文旅消费潜力

宿州、商丘、临沂、菏泽、淮北、济宁、连云港、宿迁、枣庄与徐州携手共

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

谋数字文化产业发展。开幕式上,十城文旅部门负责人共同登台,用城市地图拼出协同发展的美好蓝图,正式成立苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地。宿州市文旅局副局长郭欣表示:“宿州将积极对接徐州及兄弟城市资源,共同打造苏皖鲁豫省际交界地区数字文旅产业新格局。”

本报讯(记者 闫琦)9月28日晚,2025徐州汉文化旅游节在美丽的云龙湖畔盛大启幕。市委书记宋乐伟,市委副书记、市长沈峻峰,市人大常委会主任王安顺,市委副书记、政法委书记韩冬梅等出席开幕式。

中国物流集团党委书记、董事长刘敬,中国光大环境(集团)有限公司党委书记、董事长王思联,江苏省供销合作总社党组成员、苏合投资运营集团党委书记、董事长卓伟,弘元绿色能源股份有限公司董事长杨建良等出席2025徐州第二十八届投资推介会的嘉宾代表参加开幕式。

2025徐州汉文化旅游节由徐州市人民政府主办,市委宣传部、市文化广电和旅游局、各县(市、区)人民政府承办,活动自9月28日开幕,持续到10月27日。徐州将围绕“彭城七里 汉风新韵”主题,开展行走彭城七里、彭友探源采风、数字动漫文化企业徐州行、汉服奇妙夜游、汉味非遗市集、黄楼焕新诗会、徐州汉文化主题创意征集等31项各具特色的重点文化旅游活动,涵盖“千年文脉·探徐州”“汉家烟火·游徐州”“汉风赋·聚徐州”“汉韵新象·爱徐州”四个方面的内容,让市民和游客领略“彭城七里最徐州”的独特魅力。

除了文旅活动,全市A级景区纷纷打造特色产品,推出30项专属优惠政策;市文广旅局优选4条金秋徐州旅游精品路线;推出“国际友城彭友卡”,发售苏皖鲁豫数字旅游特惠卡;联合平台发放8000元文旅消费券,联合美团送上8000元专属旅行券包,联合滴滴出行发放1500万元出行礼包,打造一场“吃住行游购娱”全景沉浸式的文旅盛宴。

活动现场,苏皖鲁豫十城数字文化产业发展基地成立,十城将携手共谋数字文化产业发展,共启传承与创新的浪潮。徐州文旅携手同程旅行、美团、滴滴出行、抖音、支付宝、腾讯、大湾区航空等一批战略合作伙伴,共同构建“徐州文旅协同发展平台”。

伴着彭城建鼓深沉雄浑的节拍,宋乐伟、韩龙、沈峻峰、王安顺、王思联、杨建良共同开启2025徐州汉文化旅游节精彩序幕。古老而美丽的徐州恭候四海宾朋共赴汉文化之约,共享汉文化之美。

“十一”‘铜’玩攻略”系列报道

C位铜山,“十一”够“潮”

本报记者 胡明慧

编者按 中秋国庆相逢,正是出游时节。今年假期,铜山以“C位铜山·金秋漫时光”为主题,推出“潮玩铜山”“律动铜山”“趣学铜山”“嗨购铜山”四大场景、六大线路共28项文体旅活动。

在玉龙湖畔等风来,在玫瑰山下拾月光,跟着非遗市集感受手工艺的温度,循着烧烤烟火品味的夜色温暖。村BA的呐喊、花海间的漫步、露营地的星辉……每一处风景,都在等你书写金秋的故事。长假漫漫,何必远方。铜山,已为您备好一假期的温柔时光。

今起本报推出“十一”‘铜’玩攻略”系列报道,带您在这个假期,放慢脚步,漫游“C位铜山”。

今年春节,铜山区重点监测的12家单位共接待游客168.69万人次,同比大幅增长57.6%;今年“五一”,共接待游客115.38万人次,旅游直接收入7384.32万元,同比分别增长36.7%、22%……从一组组数据中,不难看出,今年铜山文旅C位出圈。

“十一”期间,C位铜山,再掀潮玩新风尚。这个假期,游铜山,不再是传统的观光,而是沉浸式、互动式、浪漫化的全新体验——“潮”在色彩中,“潮”在乡野里,“潮”在秋韵中,“潮”在创意里……

铜山的金秋潮在乡野中。伊庄镇梁花海开启“自然探索潮”,网红小火车缓缓穿行于缤纷花海,每一次转弯都是风景的切换。亲子家庭在花香中奔跑欢笑,微风轻拂,时光慢了下来——在这里,“潮”是逃离城市,是回归田野的诗意。

铜山的金秋潮在秋韵中。三堡街道迎南农场用文化仪式感掀起国潮风。“十一”期间,这里有穿汉服免费游园、抱兔打卡、升旗仪式、兔子灯谜会等丰富多彩的活动,你可以着传统服饰与萌宠互动,也可以猜谜兑换农家好礼——在这里,“潮”是古典与现代的温柔碰撞。

铜山的金秋潮在色彩里。

假期如何出行 服务指南来了

海华燃气 徐州海华燃气有限公司 徐州海华燃气服务热线20年 服务推动安全 责任守护万家 96077